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Тема урока:   «Понятие субъектов  предпринимательской деятельности. Индивидуальные предприниматели и юридические лица» 

Цели урока: - рассмотреть и охарактеризовать правовой статус индивидуальных предпринимателей и юридических лиц; 
- развивать и совершенствовать умения и навыки работы с нормативно - правовыми актами;
-  формирование правовой культуры, стремления к саморазвитию

Оборудование 

Таблица « Организационно  правовые формы юридических лиц», конспекты
Тип урока: Урок изучения нового материала 

Форма урока – коллективная работа над решением  творческой задачи 

Грань между творческой и нетворческой задачей провести  трудно, но предполагается, что это урок, на котором учащиеся не только слушают учителя, пишут конспект, а прежде всего самостоятельно ищут ответы на вопросы, выдвигают предположения, опровергают  или доказывают их правильность.  На таком уроке учащиеся  раскрывают свои способности, знания, реализуют свой потенциал.  На уроке учащийся не всегда может создать что то новое, предложить новую, оригинальную идею или опровергнуть старую, но задача учителя -  заметить и поощрить активность учащегося, дать ему возможность проявить себя.   
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Нормативно правовая литература:

1.Конституция РФ

2. Гражданский Кодекс РФ

3. ФЗ Об акционерных обществах  ( с изменениями на 29 июня 2015г)
Этапы и ход урока 

1. Организационный момент:

-  приветствие.      - 1мин; 

-  проверка готовности к уроку;
- проверка присутствующих, и отсутствующих;
-  психологический настрой к активной деятельности.
-  Сообщение темы, согласование цели урока с учащимися, актуализация темы 
Вступительное слово учителя:
  В настоящее время много людей открывают свой  бизнес.  Возможно,   многие из вас  планируете после окончания нашего учебного заведения заняться предпринимательской деятельностью. Не всем удаётся достичь в этом деле хороших результатов. По статистике только один предприниматель  из десяти добивается успехов в бизнесе, остальные прогорают. По утверждению специалистов, 80% вновь созданных фирм закрываются в течение своего  первого года жизни. Предприниматель, который хочет начать свой бизнес, должен обладать определёнными качествами, независимо от того, занимается он малым бизнесом или у него солидный бизнес. Как вы думаете, какими качествами должен обладать предприниматель? 
Кроме индивидуальных качеств личности, необходимых для организации предпринимательской деятельности, необходимы знания законодательства , правовых норм, регулирующих процессы организации бизнеса, его регистрации, правовых основ деятельности . Не зная законов РФ, невозможно заниматься бизнесом, и достичь каких – либо успехов.. Поэтому наша с вами задача – иметь чёткое представление о правилах организации бизнеса, знать ответы на вопросы:  
- кто имеет право заниматься  предпринимательской деятельностью,  а кому закон запрещает?
-  кого закон причисляет к индивидуальным предпринимателям?
-  определить понятие  юридического лица?
- охарактеризовать организационно -  правовые формы юридических лиц?
-  решить, какую организационно правовую форму предпринимательской деятельности вы бы  выбрали при организации собственного бизнеса?   

2. Изучение нового материала 

Группа подразделяется на 3 группы по 6-8 чел 

Творческое задание группе  1 

Вы хотите открыть  свой бизнес и зарегистрироваться в качестве  индивидуального предпринимателя:

1. Выберите направление деятельности (сферу деятельности) 

2. Обоснуйте свой выбор. 

3.укажите порядок регистрации своей деятельности, плюсы  и минусы  для индивидуального предпринимателя на этом этапе по сравнению с другими организационно -  правовыми формами организации бизнеса
4. Определите, какими видами деятельности нельзя заниматься индивидуальному  предпринимателю?

5.  Выберите режим налогообложения, аргументируйте 
6.  Подготовьтесь к выступлению (3 – 4 мин) 

Творческое задание группе  2 

Вы планируете заняться предпринимательской деятельностью и открыть ООО 

1. Каким  должен быть размер уставного капитала?

2. Количество учредителей?

3. Какой режим налогообложения может быть? 

4. В каком органе регистрируется?

5.   Какие документы необходимы для регистрации?  
6. Определите преимущества и недостатки  данной организационно правовой деятельности

7.  Какие изменения в отношении   ООО произошли  с 1 сентября 2014 г 

8.  подготовьтесь к защите ( к выступлению)

Творческое задание группе  3 

Вы планируете заниматься предпринимательской деятельностью  форме ЗАО ( непубличная форма) 

1. Определите преимущества данной организационно правовой формы 

2. Какие изменения в законодательстве произошли с 1 сент. 2014. 

3. Какие документы нужны для регистрации

4. Как вы думаете, какие недостатки данной организационно правовой формы?

5. Приготовьтесь к выступлению. 

3.  Закрепление изученного материала
 (краткое тестирование) – приложение1 
4. Заключительная часть урока

Преподаватель подводит итоги урока, анализирует деятельность групп, отмечает наиболее активных учащихся, благодарит за работу, оценивает, отмечает затруднения
5. Домашнее задание  - повторить записи в тетради
 Приложение 1
 I. Акционерное общество учреждается: 

1. Гражданами 

2.  Юридическими лицами 

3. Гражданами или юридическими лицами

 2. Фирменное наименование акционерного общества должно содержать: 

1. Наименование общества

 2. Указание на то, что общество является акционерным 

3. Наименование общества и указание на то, что общество является акционерным

 3.  Учредительные документы акционерного общества: 

1. Устав и учредительный договор

2. Учредительный договор 

3. Устав

 4.  Акция является: 

1. Денежным знаком

 2. Договором 

3. Ценной бумагой

 5.  Формы оплаты акций:

 1. Деньги 

2. Имущество

 3. Ценные бумаги 

6.  Высший орган управления акционерным обществом:

 1. Директор

 2. Совет директоров 

3. Общее собрание акционеров

 7.  Срок проведения общего собрания акционеров:

1. Год

 2. Три года

 3. Пять лет

8.   Владельцы привилегированных акций:

 1. Имеют право голоса на общем собрании 

2. Не имеют право голоса на общем собрании

9.  Акционеры общества:

 1. Отвечают по обязательствам общества

2. Не отвечают по обязательствам общества 

3. Отвечают частично по обязательствам обществ

 10 Акционерное общество: 

1. Отвечает по обязательствам своих акционеров

 2. Не отвечает по обязательствам своих акционеров

 3. Отвечает частично по обязательствам своих акционеров.  
  11 Органом государственной регистрации акционерного общества является
 1. Налоговый орган

 2. Орган юстиции

 3. Орган прокуратуры
